

证监会主席肖钢提出推进资本市场改革创新 监管转型要实现“六转变”

【本 报 讯】(记者 许超声)证监会主席肖钢昨出席 2014 年全国证券期货监管工作会议表示,推进监管转型是资本市场改革创新的内在要求,是顺应时代发展潮流的必由之路,推进监管转型要实现“六个转变”。

肖钢指出,监管转型是指监管理念、监管模式和监管方法的革新和转变,是对社会主义市场经济条件下现代证券期货监管规律的新探索。推进监管转型要实现“六个转变”:

一是监管取向从注重融资,向注重投融资和风险管理功能均衡、更好保护中小投资者转变;二是监管重心从偏重市场规模发展,向强化监管执法,规模、结构和质量并重转变;三是监管方法从过多的事前审批,向加强事中事后、实施全程监管转变;四是监管模式从碎片化、分割式监管,向共享式、功能型监管转变;五是监管手段从单一性、强制性、封闭性,向多样性、协商性、开放性转变;

六是监管运行从透明度不够、稳定性不强,向公正、透明、严谨、高效转变;七是提升稽查执法效能;八是推进资本市场中央监管信息平台建设;九是建设法律实施规范体系。

实加强系统各级领导班子和干部队伍队伍建设,以监管转型带动自身建设,以自身建设保障监管转型。

对于肖钢的讲话,市场评论热烈。英大证券首席经济学家李大霄称,“监管取向从注重融资,向注重投融资和风险管理功能均衡、更好保护中小投资者转变,这是最根本的利好,若能够落实到位,中国股市真实牛市的基础就夯实了;“监管重心从偏重市场规模发展,向强化监管执法,规模、结构和质量并重转变”,中国股市的发展一直追求市场规模而忽视质量,这是监管者认识上的首次重大突破,也是重要利好;而“监管运行从透明度不够、稳定性不强,向公正、透明、严谨、高效转变”,能够从透明度不够向高透明度转变,向公正转变是重大进步。

有色金属连续交易上月“满月”

【本 报 讯】(记者 刘珍华)自去年 12 月 20 日上线以来,上海期货交易所所有有色金属连续交易“满月”,逐渐呈现可喜现象:交易规模稳步扩大,客户参与度明显提升,价格平滑度显著增强。

随着交易时段覆盖度扩展,铜、铝、锌、铅期货品种的价格连续性得到改善,盘后“跳空”幅度明显收窄。上述 4 个品种开盘价与前一日收盘价价差均值,分别较去年均值缩小 66.27%、37.42%、49.09%、44.62%,表明这些品种的价格连续性与平滑度明显提升。

上期所表示,下一步将扎实做好连续交易运行维护管理工作,强化市场风险的预防研判能力。

国内成品油价本周五或下跌 预计汽柴油零售价约下调155元/吨

【本 报 讯】(记者 叶薇)1 月 24 日 24 时,国内汽柴油零售价格或迎本年度第二次下跌。

安迅思息旺能源监测数据显示,1 月 20 日,安迅思息旺能源成品油价格变化率指数为-2.48%,折合国内汽柴油零售下调幅度约 160 元/吨。据测算,若本周国际原油价格维稳目前水平,也就是布伦特价格在 107 美元/桶左右。本

周五 24 时,预计国内汽柴油零售价格将下调 155 元/吨左右(折全国 90 号汽油 0.11 元/升,0 号柴油 0.13 元/升)。如果原油价格震荡走低,调幅将继续加深。除非本周布伦特价格走高至 112 美元/桶以上,国内汽柴油零售调价幅度会因为不足 50 元/吨而搁浅。

据市场人士分析,虽然中东紧张局势得到缓解,但仍存在一

些不稳定因素。此外,因美国大部分地区天气严寒,阻碍了原油进口,美国原油库存难以快速回升,国际原油期货价格短期或将继续上行。不过来自伊朗的原油出口可能会增加,会在一定程度上抑制原油价格的涨势。预测本周布伦特涨至 112 美元/桶以上的可能性较小,国内汽柴油零售价格下调几乎无悬念。

海通国际(新加坡)开业

【本 报 讯】(记者 连建明)海通国际证券集团(新加坡)有限公司[简称“海通国际(新加坡)"]向新加坡金管局申请的证券交易(Dealing in Securities)和期货合同交易(Trading in Futures Contracts)牌照于 1 月 17 日获批。1 月 22 日,海通国际(新加坡)举行开业庆典。作为上海金融机构在海外成立的首家持牌分支机构,新加坡分公司开业,标志着海通证券股份有限公司(下称“海通证券”)国际化发展迈出了重要一步。

去年国企“赚”2.4万亿元 交通、电子、汽车、施工房地产等行业利润增幅较大

【本 报 讯】(记者 连建明)财政部网站昨天发布去年国有企业经济运行情况,数据显示,去年,全国国有及国有控股企业(以下简称国有企业)主要经济效益指标同比保持增长,但实现利润增幅继续回落。

去年,国有企业累计实现营业收入 464749.2 亿元,同比增长 10.1%。其中,中央企业

284407.1 亿元,同比增长 8.8%。地方国有企业 180342.1 亿元,同比增长 12.3%。

国有企业去年累计实现利润总额 24050.5 亿元,同比增长 5.9%。其中,中央企业 16652.8 亿元,同比增长 7.4%。地方国有企业 7397.7 亿元,同比增长 2.7%。

国有企业去年应交税费 36812 亿元,同比增长 7.8%。12 月

末,国有企业资产累计 911038.6 亿元,同比增长 12.9%;负债累计 593166.5 亿元,同比增长 14%。所有者权益合计 317872.1 亿元,同比增长 11.1%。

去年实现利润同比增幅较大的行业为交通行业、电子行业、汽车行业、施工房地产行业等。实现利润同比降幅较大的为有色行业、煤炭行业、化工行业、机械行业等。

伴随着中国的产业资本国际化及人民币国际化的发展进程,中资券商的国际化发展是提升竞争力的必然途径。海通将把握新加坡人民币业务快速发展带来的机遇,为新加坡人民币市场健康发展作贡献。同时,随着中国产业资本国际化的加深,新加坡分公司亦将全力支持中资企业探索海外发展的机遇。

更重要的是,海通会充分利用自身优势,立足内地和香港,大力发展创新业务,海通国际(新加坡)会努力为客户提供更为便利的跨境业务平台。

汇添富基金 分红“给力”“慷慨”

【本 报 讯】(记者 许超声)在去年取得靓丽业绩支撑下,汇添富基金旗下 7 只产品今天起集中分红,其中,汇添富蓝筹稳健每 10 份派 0.69 元,分红比例最“给力”,而汇添富价值精选共派发超过 1.4 亿元的大红包,成为最“慷慨”的基金。此外,汇添富优势混合拟每 10 份派 0.47 元,汇添富增强收益 A、C 每 10 份派 0.15 元,汇添富策略回报每 10 份派 0.2 元,汇添富多元收益 A 每 10 份派 0.03 元,汇添富亚澳精选每 10 份派 0.1 元,共计派发现金红利 2.12 亿元。

国寿安保“首秀” 募资超百亿份

【本 报 讯】(记者 许超声)作为大资管时代国内首家保险系公募基金推出的首只基金产品——国寿安保货币基金,已于 1 月 15 日结束募集。国寿安保货币基金首募规模高达 118.7 亿份,成为今年首只认购规模过百亿份的基金,也创下 2001 年首只开放式基金成立以来新成立公募基金公司首发规模之最。

【本 报 讯】(记者 叶薇)互联网金融年度论坛昨在中欧国际工商学院举行,首部深入探讨第三方支付著作《支付革命》发布,腾讯财付通、阿里金融、百度金融、京东、中国银联、人人贷、拍拍贷等互联网金融创新者齐聚上海,探讨大数据时代互联网金融的机遇。论坛还宣读了互联网金融行业自律公约。

互联网金融来势汹汹,第三方支付、P2P 网贷、众筹等多种形式蓬勃发展。传统金融和互联网金融行业加速整合,新的业态以跨界、融合的模式,借助互联网的大数据整合,互联网企业如阿里、腾讯、京东、百度等飞速崛起,融 360、人人贷、好贷网等互联网金融新秀趁势而起。在互联网与金融行业的碰撞中,究竟蕴含什么样的机会?怎样抓住这些机会?

上海交通大学中国金融研究

互联网金融创新者齐聚上海探讨大数据时代机遇

互联网金融“既盼管也怕管”

院副院长方费方域以 P2P 行业举例说,现在有这么多的 P2P,最后谁是赢家,谁可以胜出?对平台企业而言,关键看他们是否有核心竞争力;是否可以抓住关键的多数;有没有关键的响应能力;是不是有行业的领导力,即能否帮助同行和所有的关联方一起发展。对监管者而言,首先要注重发展,控制风险,特别是系统性风险和促进业务发展的平衡能力,其次是放松准入,同时注意事中和事后的监督。“互联网金融需要监管,而且越早介入越好。”

百度金融负责人章政华说,互联网可以把金融交易成本降到很低。互联网来了之后,通过大数

据,分布式的服务可以把交易成本显著降低,同时带来大数据的方法论。过去传统的金融当中,风险识别主要是靠资产,比如说要贷款,银行先问有没有车、有没有房;要办信用卡要看开多少的工资。而互联网,则是基于一个人在互联网当中的行为逻辑。什么是好的客户呢?并不是说他买了多少的基金、保险或者是股票,更多是在这个过程当中,他和别人分享,去研究,去学习。互联网金融兴起之后,很多用户自发形成团体讨论金融知识,普及金融知识,这是很值得鼓励的现象。“我们互联网企业更多关注人的行为而不是说他的

资产。”他认为,互联网金融未来的表现形态可能会很多样。比如,未来的可穿戴的设备,可能会成为互联网金融的新战场。比如说戴一个智能手环,可以随时检测到一个人的状态,这个数据有了之后,对整个健康险就是很大的辅助,或者说重新改变了风险定价。

点融网 CEO 郭宇航说:“我们通过自律的方式和监管层积极对话,希望监管层在出手的时候也留有一定互联网金融发展空间。我们既盼管也怕管,怕管是怕措施不当,盼管是因为在目前的大势下,会导致泥沙俱下,劣币驱逐良币。”

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第 2014009 期		
一、本期投注总额为 348408848 元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
19 20 09 25 08 32	16	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额

一等奖	6	5000000 元
二等奖	229	108965 元
三等奖	2012	3000 元
四等奖	93717	200 元
五等奖	1637420	10 元
六等奖	9277991	5 元
四、奖池资金累计金额	127264176 元。	
中国福利彩票发行管理中心		

“天天彩选 3”、“天天彩选 4”开奖公告		
开奖日期	2014 年 1 月 21 日	
◆天天彩(选 3)		
销售期号	第 1871 期	
(全国 3D 第 2014021 期)		
中奖号码	8 7 5	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额

直选	124	1000 元
组选 3	0	333 元
组选 6	693	166 元
本期投注总额	884258 元。	
◆天天彩(选 4)		
销售期号	第 2014021 期	
中奖号码	4 4 1 5	
中奖情况		

类型	中奖注数	每注金额
直选	4	10000 元
组选 4	0	2500 元
组选 6	0	1600 元
组选 12	78	800 元
组选 24	0	400 元
本期投注总额	165842 元。	
上海市福利彩票发行中心		